

“割喉男”鲍飞昨日被执行死刑

“三河古镇6·9命案”被告杨洋同时伏法

【本报合肥29日讯】安徽省高级人民法院29日上午10时，在合肥市中级人民法院执行庭依法公开执行了“割喉男”鲍飞、杨洋死刑。鲍飞、杨洋在临刑前均表示认罪，不上诉。

“如果死能获得谅解，我宁愿判死刑”

“割喉男”鲍飞昨日当庭忏悔，公诉人建议判处无期徒刑或死刑

【本报合肥29日讯】安徽省高级人民法院29日上午10时，在合肥市中级人民法院执行庭依法公开执行了“割喉男”鲍飞、杨洋死刑。鲍飞、杨洋在临刑前均表示认罪，不上诉。

鲍飞在法庭上表示，自己对犯罪行为感到后悔，如果死能获得谅解，他宁愿判死刑。杨洋也表示，自己对犯罪行为感到后悔，愿意接受法律的制裁。

“合肥割喉案”昨日宣判

“割喉男”鲍飞一审判死刑

判处赔偿受害人15余万元 当庭表示不上诉

【本报合肥29日讯】安徽省高级人民法院29日上午10时，在合肥市中级人民法院执行庭依法公开执行了“割喉男”鲍飞、杨洋死刑。鲍飞、杨洋在临刑前均表示认罪，不上诉。

鲍飞在法庭上表示，自己对犯罪行为感到后悔，如果死能获得谅解，他宁愿判死刑。杨洋也表示，自己对犯罪行为感到后悔，愿意接受法律的制裁。

“割喉男”鲍飞二审维持死刑

死刑将上报最高人民法院核准

【本报合肥29日讯】安徽省高级人民法院29日上午10时，在合肥市中级人民法院执行庭依法公开执行了“割喉男”鲍飞、杨洋死刑。鲍飞、杨洋在临刑前均表示认罪，不上诉。

鲍飞在法庭上表示，自己对犯罪行为感到后悔，如果死能获得谅解，他宁愿判死刑。杨洋也表示，自己对犯罪行为感到后悔，愿意接受法律的制裁。

30辆客车集体停运

星报讯(记者 胡昊) 昨日上午,本来准备从滁州乘客车到来安的王小姐,到了乘车点却傻了眼:滁州和来安直接班线客车停运了。

记者从相关部门了解到,因清流路京沪线地下通道封闭改造,原本从此通行的滁州来安班线客车,经交警部门规划,由外环路绕行。“一下就使我们要多绕路十几公里”,一位知情人告诉记者,而原本滁州到来安也不过二十多公里。于是,班线车司机纷纷要求对客车票价进行调整,或者从较近的明光路跨线桥绕行。因要求未达到,从昨日早晨开始,30辆班线客车集体停运。

该线路客车停运后,滁州市相关部门高度重视,经积极协调,昨日10时许,滁州到来安班线客车恢复正常运行。

鲍飞其人、其案

1985年1月出生的鲍飞,合肥人。2002年7月,因犯抢劫罪、强奸罪、盗窃罪,鲍飞被判处有期徒刑十一年,2009年4月

原告律师谈鲍飞:他似乎对所有东西都很冷漠

鲍飞在法庭上表现得非常冷漠,对原告律师的提问几乎没有反应。律师表示,鲍飞在法庭上的表现让人感到意外。

滨湖CBD摩尔家庭,与城市精英人士为邻

滨湖CBD摩尔家庭,与城市精英人士为邻。该项目位于合肥市滨湖新区,交通便利,配套设施完善,是城市精英人士的首选。

“镇咳水”可成瘾,严管

星报讯(记者 胡敬东) 近期,我省大城市周边少数基层医疗卫生机构复方可待因口服溶液(120ml,珠海联邦制药股份有限公司)采购数量偏多,个别基层医疗卫生机构存在未进行诊疗活动、未凭处方直接销售复方可待因口服溶液违规行为,相关单位和人员受到了严肃处理。

工程建设他“插手”,下属晋升他“关注”

“全能局长”敛财百万获刑11年

星报讯(高新 实习生 刘僚 记者 雷强)

利用担任原亳州市水务局局长、党组书记,原亳州市水利重点工程建设管理局法人之机,李玉堂非法收受他人财物共计141.8万元。日前,安徽省高级人民法院终审判决其有期徒刑11年,违法所得没收。

李玉堂受贿主要来源是为他人在工程建设方面谋取利益而得。

其中,利辛县水利建筑安装工程公司经理丁某为感谢李玉堂在西淝河上段应急加固工程、涡河近期治理工程(七期)水下疏浚工程招投标过程中给予的支持,两次送给李共计30万元。

与此同时,下属的调动及晋升方面问题,他也很“关注”,经常提供必要的“帮助”。

利辛县望疃镇副镇长侯某为晋升,先后送给李玉堂共计25万元;亳州市水务局阚疃镇闸管所工程科负责人王某为晋升该所副主任,先后送给李玉堂共计13万元。

儿童意外烫伤,小心

星报讯(李品新 记者 胡敬东) 昨天下午4时许,安徽省立儿童医院小儿外科病区护士站,一阵撕心裂肺的哭声惊动了整个病区。大家跑出病房,一位母亲正抱着满脸水泡的孩子焦急地与护士说着情况。

酒后“方便”被误认为偷看女浴池

男子惨遭多人追砍住院

星报讯(朱枫)

近日,宿州某高校体育系教育专业的大三学生祁某“含冤”遭人砍伤,目前还在医院治疗。

据了解,事发当晚,祁某在学校附近一家饭店参加同学生日聚会。席间,祁某出来“方便”,在一黑暗处的小水沟边“解内急”,结果被水沟旁边某浴池女老板发现,

误以为祁某在偷看女浴池,便用粗话骂他,两人发生了争执。

争吵之间,浴池里又走出一个满身酒气的男子,对着祁某也是破口大骂。随后,该男子与祁某发生肢体冲突,后在祁某室友潘某等人的劝阻下,双方停了下来。就在祁某等人正准备返校时,该浴池女老板

打电话叫来人,手拿砍刀,向祁某等人追来,祁某膝盖和头部均被砍伤。

有附近居民报警,等民警赶到时,行凶者均已迅速逃离现场。民警先将祁某送至医院进行先期治疗,后转至矿建医院进行深入治疗。

原来,男童小贝(化名)今年1岁半,定远县人。

据小贝妈妈介绍,昨日中午12时左右,她正在做饭,将小贝放在桌子旁边自己玩耍。不料,小贝搬动了板凳,上面开水壶里的热水浇到他的脸上。

金杯大海狮专业品质受推崇 连续夺得行业大单

近日,继华晨汽车首批100台金杯大海狮巡回审判车成功交付辽宁省高级人民法院后,金杯大海狮产品获海南省高级人民法院青睐,25台金杯大海狮成为海南省高级人民法院一线警务人员的押解用车。

此次采购的金杯大海狮警用押解车其5420mm×1880mm×2285mm的超大车身,长达3100mm的轴距,拥有超大容量的内部空间;采用前、后分区设计的室内照明灯,可根据办公区域的不同需求进行调节,办公与押解互不干扰。更值得一提的是,技术一流的CAE车身,结合ABS防抱死制动系统、加固车门防撞钢梁、强力防撞杆配合撞击缓冲区等高端配置,为法庭的押解工作打造了360°的全面安全保障。

华晨汽车与海南高级人民法院共同对金杯大海狮警用车辆的外观进行改造,将加装警灯、警械等警用工具,改装后的警用车将更加威严、庄重。

金杯品牌拥有20余年造车经验,连续14年获得国内轻客销量冠军,堪称国内商用车领域的典范。随着与日本丰田公司合作的日益加深与自身在造车技术领域的不断完善,金杯品牌已拥有金杯大海狮、金杯海狮、阁瑞斯MPV等多个商务商用车产品。

华晨汽车始终坚持“品质先 方敢天下先”的企业理念,将产品品质、品牌信誉度、服务体系、高性价比打造成品牌核心竞争力。

金杯大海狮以过硬的技术实力和完善的客户服务先后取得了以深圳世界大学生运动会组委会、国家男篮官方指定用车等体育界用户的青睐与肯定,将大空间、大视野带到了来自世界各地的运动健儿。金杯大海狮庄重沉稳的外观、改装性较强的内部布局也夺得了辽宁省高级人民法院、海南省人民法

日前,由中国企业联合会、中国企业家协会主办的“2011中国企业500强发布暨中国大企业高峰论坛”在成都隆重举行,华晨汽车集团名列第117位,较上一年大幅跃升13位,创造了华晨汽车在中国企业500强排名中有史以来的最好成绩。

在刚刚发布的《中国机械500强研究报告》中,华晨汽车荣登中国机械500强第十二位,成为业界翘楚。

面对“十二五”的新局势,华晨汽车将以“产业三剑齐发,汽车四轮驱动”为发展规划核心,也就是发力乘用车、商用车、专用车三大产业,形成轿车、面包车和专用车四轮驱动,进一步落实“技术市场国际化,产业布局集群化,品牌经营规模化,企业管理现代化”四化战略,完成整车产销150万辆/年、发动机产销150万辆/年、销售收入超过2000亿元/年的目标。